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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

G,Lt, 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de março do ano de 2014 (dois mil e quatorze), segunda-feira, 
às 14h (quatorze horas) na sala da Congregação, realizou-se a Reunião Extraordinária da Egrégia 
Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas 
Gerais sob a presidência do professor Fernando de Barros Filgueiras, Diretor desta Faculdade, 
com a presença dos seguintes membros: professores Carlo Gabriel Kszan Pancera, Vice-Diretor; 
José Ângelo Machado, Chefe do Departamento de Ciência Política: Carlos Alberto de Carvalho, 
Chefe do Departamento de Comunicação Social; Andrés Zarakin, Chefe do Departamento de 
Antropologia e Arqueologia; Cláudio Santiago Dias Júnior, Chefe do Departamento de 
Sociologia: Yumi Garcia dos Santos, Coordenadora do Curso de Ciências Sociais; Nísio Antonio 
Teixeira Ferreira, Coordenador do Curso de Comunicação Social; Maria Cecília de Miranda 
Nogueira Coelho, Coordenadora do Curso de Filosofia; Klemens Augustinus Laschefschi, 
Coordenador do Curso de Ciências Socioambientais; Adriane Aparecida Vidal Costa, 
Coordenadora do Curso de História; Fábio Roberto Rodrigues Belo, Coordenador do Curso de 
Psicologia; Geraldo Élvio Magalhães, Coordenador do Ciclo Introdutório em Ciências Humanas; 
Magna Maria Inácio, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; Telma 
do Souza Birchal, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Filosofia; Silvio Segundo 
Salej Higgins, Subcoordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia; Ruben Caixeta 
Queiroz, Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Antropologia; André Guimarães Brasil, 
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; Delba Teixeira Rodrigues 
Barros e Dalmir Francisco, Representantes do Corpo Docente; Renata Lopes Leites e Janaína 
Mara Soares Ferreira, Representantes dos Servidores Técnicos Administrativos; lago Vinícius 
Avelar Souza, Representante do Corpo Discente. Ausências justificadas: docentes Tadeu 
Mazzola Verza, Chefe do Departamento de Filosofia; Tarcísio Rodrigues Botelho, Chefe do 
Departamento de História; Orestes Diniz Neto, Chefe do Departamento de Psicologia; Márcia 
Miranda Soares, Coordenadora do Curso de Gestão Pública; Andrei Isnardis Horta, Coordenador do 
Curso de Antropologia; Maycoln Leoni Martins Teodoro, Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em Psicologia; José Newton Coelho Meneses, Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em História; Manoel Leonardo Wanderley Duarte Santos, Representante do Corpo 
Docente. Ausências não justificadas: Aline Beatriz Miranda da Silva, Aruã Siman Alves de 
Resende, Giselle Duarte Maia, Ana Luisa Murta, Bernardo José da Câmara, Representantes 
discentes. Constatado o quorum regimental, 23 (vinte e três) presenças, a Sessão foi instalada 
pelo Senhor Presidente. Ordem do dia — 1. Organograma funcional da FAFICH. O Senhor 
Presidente iniciou os trabalhos apresentando a proposta do novo organograma funcional da 
Unidade. Após amplo debate e, acatando as sugestões de alterações propostas pelos membros 
presentes, o novo organograma da FAFICH foi colocado em votação sendo aprovado, conforme 
documento anexo, por 17 (dezessete) votos a favor, 03 (três) votos contrários e 03 (três) 
abstenções. Em seguida, foi constituída uma Comissão encarregada de regular o funcionamento 
e estabelecer a composição das três Comissões Permanentes da Congregação. Foram indicados os / 
nomes dos docentes José Ângelo Machado (Presidente) e Geraldo Élvio Magalhães, da servidora 	) 
Janaina Mara Soares Ferreira e do aluno lago Vinícius Avelar Souza. Colocado em votação, a 
comissão foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes. Nada mais havendo a tratar, o 

ri)la enhor Presidente encerrou a Sessão e eu, Andrea Rezende Baumgratz, Secretária G , lavrei a 
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presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes. Belo 
Horizonte, 31 de março de 2014. 
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